



# Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak és Közszolgálati Dolgozók Szakszervezete (MKKSZ)

1146 Budapest, Abonyi u. 31.

Elérhetőségeink: Telefon: 3384-002; Telefax: 3384-271

E-mail: [mkksz@mkksz.org.hu](mailto:mkksz@mkksz.org.hu)

Internet: [www.mkksz.org.hu](http://www.mkksz.org.hu)

## ELNÖK

Lázár János

Miniszterelnökséget vezető

Miniszter

1055 Budapest,

Pf:6

**Tárgy:** Javaslat a „Közigazgatás Napja” megrendezésére. Felkérés fővédnöki tisztség ellátására  
**lkt.szám:** 203/2017

Tisztelt Miniszter Úr!

A Közszolgálati Érdekegyeztető Fórum (KÉF) 2017. március 30-i ülésén az Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak és Közszolgálati Dolgozók Szakszervezete (MKKSZ) elnökeként, azonban a Munkavállalói Oldal felhatalmazásából a 2. napirend keretében javaslatot fogalmaztam meg a közigazgatás területén foglalkoztatottak erkölcsi elismerésére.

A „**Közigazgatás Napja**” elnevezéssel tett javaslat szerint: **2017. július 1-től munkaszüneti nappal ismerje el Magyarország a közigazgatás területén dolgozó állami tisztviselők, kormánytisztviselők, és köztisztviselők áldozatos munkáját.**

A javaslat indokolásában szeretnék kitérni Miniszter úr azon egyéni képviselőként tett két indítványával kapcsolatos véleményünkre – melyet időközben a közigazgatás dolgozói is visszaigazoltak – miszerint: a tett javaslatok (időközben már törvénnyé vált) egyikével teljes mértékben egyetértünk és üdvözljük azt. A szociális ágazatban dolgozók áldozatos munkájának elismeréséül biztosított munkaszüneti nap fontos lépés volt! Köszönjük!

Azonban sajnos az indítvány azon részével, amely a „**Köztisztviselők Napja**” megszüntetésére irányult egyetérteni nem tudunk.

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény ugyan – e témában - rendeletalkotási szabadságot biztosít a települési önkormányzatoknak, de ez nem biztosít elfogadható és megalapozott megoldást. Az állami tisztviselőkről szóló 2016. évi LII. törvényben pedig már lehetőségként sem jelenik meg Július 1-je, mint a közigazgatásban dolgozók munkaszüneti napja. **A közigazgatás területén nem teszünk és nem is tehetünk különbséget köztisztviselő, kormánytisztviselő vagy állami tisztviselő között, hiszen valamennyien a törvényhozók által alkotott törvények végrehajtóiként az ország területén, vagy azon kívül élő állampolgárok mindennapi problémáinak megoldásáért teszik a dolgukat.** Teszik azt legjobb tudásuk, szakértelmük és elhivatottságuk szerint.

Az MKKSZ kezdeményezése volt a „Köztisztviselők Napja” bevezetése, amelynek napja az 1992. évi XXIII. törvény hatályba lépésének napjához kötődött és most, 25 év elteltével újra ezért küzdünk. E napot nem megszüntetni, sokkal inkább átnevezni kell, hogy valamennyien, akik a közigazgatásban dolgoznak, magukénak érezhessék Július 1-jét.

Úgy érzem megértettük Miniszter Úr szándékát, amikor a közigazgatás területén a változó jogállási megnevezések miatt tett indítványának újraértelmezésében szeretnénk segítségére lenni.

*Adója 1 százalékával segítse a váratlan élethelyzet miatt rászoruló szakszervezeti tagokat, a nehéz sorsú családjaikat, gyógykezelésüket támogató Közalkalmazottak és Köztisztviselők Egymásért Alapítványt.*

*Töltse ki az adóbevallás során a rendelkező nyilatkozatot! Az alapítvány adószáma: 18162558-1-42.*

*2015-től Ön megjelölheti nevét és postai illetve e-mail címét – az erre vonatkozó kódokkában – abból a célból, hogy ezeket az Alapítvány kuratóriuma megismerhesse. Kérjük, ezt tegye meg, hogy megköszönhessük.*

A közigazgatásban dolgozók munkájának megbecsülése kifejezéseként javaslatot teszünk az elnevezésre, amely véleményünk szerint a legjobban a „**Közigazgatás Napja**” névvel fejezhető ki.

A Közszolgálati Érdekegyeztető Fórum (KÉF) Önkormányzati Oldala kezdeményezésünkkel azonosult. Különösen az **egységes közigazgatási erkölcsi elismerést értékelték**.

Az MKKSZ kezdeményezést azzal is szeretnénk erősíteni, hogy **vállaljuk 2017. július 1-én** az Országos „**Közigazgatás Napja**” rendezvényszervezési-, anyagi konzekvenciáit. A nap méltó megrendezését kulturális résszel is szeretnénk emelni. Természetesen ez a nap akkor lesz igazán ünnep a közigazgatás számára, ha a közigazgatást irányító állami vezetők részvételükkel megtisztelik azt.

Tisztelt Miniszter Úr!

Az MKKSZ nevében tisztelettel felkérem, hogy legyen, a **rendezvény fővédnöke**, valamint személyes részvételével tisztelje meg azt. Tájékoztatom, hogy Pintér Sándor Belügyminiszter Úrhoz, - továbbá valamennyi önkormányzati érdekszövetség vezetőjéhez védnöki felkéréssel fordulok.

Szeretnénk, ha erre a rendezvényre eljöhethetnének a megyei kormány megbízottak is.

Minderről személyes egyeztetést szeretnék kérni a részletek megbeszélése céljából. Kérem szíves visszajelzését, értesítését részben ezen az e-mail címen ([mkksz@mkksz.org.hu](mailto:mkksz@mkksz.org.hu)) részben pedig személyes telefoni elérhetőségemen: 70/377-42-44. Amennyiben ez az időpont alkalmas arra, hogy tervezhető legyen, akkor magammal vinném erre a megbeszélésre, Veres Ildikó-t az MKKSZ alelnökét, aki a „**Közigazgatás Napja**” rendezvény felelős szervezője.

Megértését, intézkedését ezúton is megköszönöm!

Budapest, 2017. április 6.

Tisztelettel:

  
Boros Péterné

